
Biologia

trudne

Poziom trudności: Średni

1. Biotop to:

A - Nieżywione środowisko życia organizmów

B - Ożywione środowisko życia organizmów

C - Przestrzeń w której żyją organizmy

D - Układ ekologiczny złożony z biocenozy

2. Strefa pelagiczna morza to:

A - Obszar dna

B - Środowisko otwartej toni wodnej

C - Strefa płytkiej wody

D - Nie ma czegoś takiego

3. Protokooperacja to  rodzaj symbiozy w której:

A - Korzyści są obustronne

B - Korzyści czerpie tylko jedna strona

4. Ryjówka aksamitna ma długość:

A - 9-10 cm

B - 5-6 cm

C - 6.5-8 cm

D - 8-9.5 cm

5. Energia w ekosystemie:

A - krąży

B - przepływa

C - nie wiem co robi

D - przelatuje
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. A

4. C

5. B
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